
B.
5

.
8
. 1 bl

CI (a .
$ ) = 12 t 4. - 5 t 7. 8 = 78

(al=√
～
: ⑥

(lblに ⑪482=

axlk = (筋::器 1= 割
( t to - 4x 2

り求 める 平面 上 の 任意の 点 を 水 = ( 芝 ) とすると求 める 平面は 2 つの媒介変数st 6 R を 用 いて

L = Pe Sa t ) と 表 される。

よって 。 求める 平面 の 媒介愛数表示 は 、

x : 3 t st2 t …

y = 6 t 4st 5t … ② ( Sct t ( R )である{
Z = 9 t7 s8 t …

B) ①× 4 - ③ より 4x - y = 6 + 3 t

すなわち た… ④ である

また 、 ①× 7 - ③ より [7π - λ : 12 + 6t

すなわち た… ⑤ である。

④ .
⑤ より t を 消去 して =6

すなわち x - 2は t 2 = 0

(4) ( a* b . a ) = 1 .1 - 31 p46 t 7 (- 3 ) = O . ( A × B

,

b 1 = 2( - 3 ) t 5 - 6 ±8. 1 - 3 ) = 0 よ

Axlb は a .1 b の 両方 と 垂直 なベクトルである

このことと 点 P を 通るという 条件 より 、求 める直線上 の意 の 点 を x = (菅 ) とすると
求める 直線 は媒介数u ε ( Rを 用 い 2 x = Pt u ( @ × B ) と 表 される 。

ょ 2
. 求める 直線の媒介変数表示は

x= 3 - B u

Y = 6 6 u( U ε R 7[
& = 9 - 3 r である


